

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2024年7月5日
【事業年度】	第114期（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）
【会社名】	日本証券金融株式会社
【英訳名】	JAPAN SECURITIES FINANCE CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表執行役社長 櫛田 誠希
【本店の所在の場所】	東京都中央区日本橋茅場町一丁目2番10号
【電話番号】	03(3666)3184（直通）
【事務連絡者氏名】	経営企画部長 山本 克彦
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区日本橋茅場町一丁目2番10号
【電話番号】	03(3666)3184（直通）
【事務連絡者氏名】	経営企画部長 山本 克彦
【縦覧に供する場所】	日本証券金融株式会社 大阪支社 （大阪市西区江戸堀一丁目9番6号） 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2024年6月27日に提出いたしました第114期（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

4 コーポレート・ガバナンスの状況等

(4) 役員の報酬等

役員区分ごとの報酬等の総額、報酬等の種類別の総額及び対象となる役員の員数

(5) 株式の保有状況

保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式

b. 銘柄及び貸借対照表計上額

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

4【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(4)【役員の報酬等】

役員区分ごとの報酬等の総額、報酬等の種類別の総額及び対象となる役員の員数

(訂正前)

役員区分	報酬等の総額 (千円)	報酬等の種類別の総額(千円)				対象となる 役員の員数 (人)
		基本報酬	賞与	株式報酬	左記のうち、非金銭 報酬等	
取締役 (社外取締役を除く。)	69,990	69,990	-	-	-	7
社外取締役	60,690	60,690	-	-	-	6
執行役	329,310	216,960	86,100	26,250	26,250	7

(注) 1 執行役を兼務する取締役については、取締役としての報酬は支払っておりません。

2 業績連動報酬等(賞与)にかかる業績指標は連結当期純利益であり、その実績は8,030百万円であります。

3 業績連動報酬等(非金銭報酬等・株式報酬)にかかる業績指標は連結ROEおよび連結経常利益であり、その実績はそれぞれ5.73%および11,024百万円であります。

(訂正後)

役員区分	報酬等の総額 (千円)	報酬等の種類別の総額(千円)				対象となる 役員の員数 (人)
		基本報酬	賞与	株式報酬	左記のうち、非金銭 報酬等	
取締役 (社外取締役を除く。)	9,300	9,300	-	-	-	1
社外取締役	60,690	60,690	-	-	-	6
執行役	329,310	216,960	86,100	26,250	26,250	7

(注) 1 執行役を兼務する取締役については、取締役としての報酬は支払っておりません。

2 業績連動報酬等(賞与)にかかる業績指標は連結当期純利益であり、その実績は8,030百万円であります。

3 業績連動報酬等(非金銭報酬等・株式報酬)にかかる業績指標は連結ROEおよび連結経常利益であり、その実績はそれぞれ5.73%および11,024百万円であります。

(5) 【株式の保有状況】

保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式

b. 銘柄及び貸借対照表計上額

(訂正前)

	銘柄数 (銘柄)	貸借対照表計上額の 合計額(千円)
非上場株式	7	1,817,588,241
非上場株式以外の株式	2	1,996,733

(省略)

(訂正後)

	銘柄数 (銘柄)	貸借対照表計上額の 合計額(千円)
非上場株式	7	1,817,588
非上場株式以外の株式	2	1,996,733

(省略)